



Errata da Chamada Especial de Seleção Pública de Candidatos ao Curso de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Medicina Tropical – EMERGENCIAL 2020.

Onde se lê:

2.1 - Período de inscrição e envio da documentação: o período de inscrição terá início no dia **13/04/2019** e término (com o envio da documentação digitalizada) no dia **23/04/2020 às 23:59**.

- **ATENÇÃO: O prazo máximo para envio da documentação completa, encerrará às 23:59h do dia 23/04/2019 (horário de Brasília).**

8. Cronograma:

Atividade	Período/Data
Período de inscrição e envio da documentação	13 a 23 de abril de 2020

Leia-se:

2.1 - Período de inscrição e envio da documentação: o período de inscrição terá início no dia **13/04/2019** e término (com o envio da documentação digitalizada) no dia **27/04/2020 às 11:59h**.

- **ATENÇÃO: O prazo máximo para envio da documentação completa, encerrará às 11:59h do dia 27/04/2019 (horário de Brasília).**

8. Cronograma:

Atividade	Período/Data
Período de inscrição e envio da documentação	13 a 27 de abril de 2020, às 11:59h (horário de Brasília)

Rio de Janeiro, 23 de abril de 2020